

План роботи відділу розвитку та змісту інфраструктури освіти управління професійної освіти Департаменту освіти і науки, молоді та спорту з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності на березень-квітень 2014 року

Головний спеціаліст відділу розвитку та змісту інфраструктури освіти управління професійної освіти Чераньова О.О. 279-15-87

№	Захід	Дата, час проведення	Місце проведення	Цільова аудиторія	Відповідальний за підготовку	Організатор заходу
1	2	3	4	5	6	7
Науково-практичні конференції, семінари, круглі столи, наради						
	Планове навчання і перевірка знань працівників Департаменту освіти і науки, молоді та спорту, районних управлінь освіти, керівників навчальних закладів підпорядкованих ДОНМС з питань безпеки життєдіяльності	12 березня, 14.00	СШ № 47, вул..П.Лумумби,14	Начальники РУО, заступники начальників РУО, спеціалісти РУО з питань ОП, БЖ, керівники навчальних закладів підпорядкованих ДОНМС (120 осіб)	Чераньова О.О Поставнича А.А.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Печерське районне управління освіти
	Міська нарада зі спеціалістами районних управлінь освіти «Про дотримання вимог чинного законодавства з охорони праці , безпеки життєдіяльності , пожежної безпеки в навчальних закладах»	28 березня 15.00	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Бул.Шевченка,3 каб.413	Спеціалісти районних управлінь освіти з питань з питань ОП, БЖ	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту

	Тематичний міський семінар-практикум зі спеціалістами районних управлінь освіти з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності	квітень	Управління освіти Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації шосе Харківське, 168-К	Спеціалісти районних управлінь освіти з питань ОП, БЖ	Чераньова О.О. Саакянц І. П.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту Дарницьке районне управління освіти
Конкурси, фестивалі, інтелектуальні турніри, виставки						
	Конкурс дитячо-юнацької творчості «Безпека в житті-життя у безпеці»	Березень-травень	Навчальні заклади	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	XV Міський фестиваль команд веселих та кмітливих юних пожежних ім. Л.М.Телятнікова (II зональний етап)	20 квітня	Місце проведення буде повідомлено додатково	Команди - переможці районних КВК юних пожежних	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Конкурс «Охорона праці очима дітей»	До 26 квітня	Навчальні заклади	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності	21-27 квітня	Навчальні заклади	Учні загальноосвітніх навчальних закладів, вихованці позашкільних навчальних закладів	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту
	XV Міський фестиваль команд веселих та кмітливих юних пожежних ім. Л.П.Телятнікова (фінал)	До 30 травня	Про місце проведення буде повідомлено додатково	Команди - переможниці районних КВК юних пожежних	Чераньова О.О.	Департамент освіти і науки, молоді та спорту